
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 16 dias do mês de Junho de 2010, às 09:15, no Biblioteca Municipal, do município, MATIAS CARDOSO, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Adílio Alves Leal representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Alveni Sena Alencar - Programa de Saúde da Família
Anfrísio Coelho Filho - Prefeitura Municipal
Geany Franciele Araújo Dias - CRAS- Centro Referência da Assistência Social
Gizele Fagundes Silva - Prefeitura Municipal de Matias Cardoso/MG - Centro Municipal de Saúde
José Justo da Silva - Secretaria Municipal de Agicultura
José Peri Ferreira da Silva - Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos
Júnia Fagundes de Menezes - Centro de Saúde
Karla Mônica Dourado - Prefeitura Municipal de Matias Cardoso/MG - Secretaria de Educação
Marcos Aurélio C. Santos - Prefeitura Municipal de Matias Cardoso/MG - Escola Municipal Princesa Isabel
Milton Barbosa Lima - Escola Municipal Barreiro II
Noeme da Silva Pereira - Associação Rio Verde de Minas 
Osmar José Ribeiro - Escola Municipal João Pereira da Costa
Sandra S. S. Campanha - Secretaria da Agricultura
Valdete Alves Moreira - Prefeitura Municipal de Matias Cardoso/MG - Centro Municipal de Educação Infantil Vovó Ana

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município MATIAS CARDOSO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 01 ACR, 01 ACM e 02 ACS'S.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Foi feita uma explanação sobre a Base Territorial, Posto de Coleta e Processo Seletivo Simplificado do Recenseador.   

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Comentou-se sobre os trabalhos da Base Territorial, suas finalidades, tecnologias empregadas. Falou-se da Pré Coleta e das Leis de Delimitação dos
Municípios.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
O novo mapa não foi apresentado porque não foi impresso, no entanto, em reuniões anteriores foi mostrado o mapa antigo.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Fixação de cartazes, entrega de folders. Foi apresentada a relação de candidatos por vaga do PSS do município.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O Posto de Coleta está funcionando em local adequado e seguro, com mobiliários necessários. Possui internet cedida pela Prefeitura.



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Falou-se do uso do PDA, dos objetivos da Pré-Coleta e como foi desenvolvida. Foi comunicada a sua conclusão no município.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O Presidente e os demais representantes do IBGE se colocarão à disposição dos membros da CMGE.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
.Prefeitura Municipal: Secretaria de Administração; Secretaria da Cultura, Esporte e Lazer; Chefe de Compras; Contabilidade, Gabinete do Prefeito;
Secretaria da Educação; Secretaria da Agricultura;
.Câmara Municipal; 
.Associação de Produtores Rurais;
.Polícia Militar/MG.

Participantes do IBGE: 
01 ACR: Jesuíno Alves Lopes;
01 ACM: Jhonatan Carvalho Oliveira;
02 ACS'S: Virgília Alves Medeiros e Fábio Júnior Lima da Silva.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


